

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年5月14日

【四半期会計期間】 第66期第2四半期(自平成23年1月1日至平成23年3月31日)

【会社名】 扶桑電通株式会社

【英訳名】 FUSO DENTSU CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 児玉栄次

【本店の所在の場所】 東京都中央区築地五丁目4番18号

【電話番号】 03(3544)7211(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 星野博直

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区築地五丁目4番18号

【電話番号】 03(3544)7211(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 星野博直

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、一部の営業所において行われていた不適切な取引について、当社と利害関係を有しない外部の専門家から構成される第三者調査委員会を設置し調査を進めてまいりました。当社は、平成25年5月2日付で第三者調査委員会からの調査報告を受け、財務諸表の修正等必要と認められる訂正を行うことといたしました。

これらの決算訂正により、当社が平成23年5月13日に提出いたしました第66期第2四半期(自平成23年1月1日至平成23年3月31日)に係る四半期報告書及び平成24年12月14日提出の第66期第2四半期(自平成23年1月1日至平成23年3月31日)の四半期報告書の訂正報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の四半期財務諸表につきましては、有限責任監査法人トーマツにより四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

また、四半期財務諸表の記載内容に係る訂正箇所については、XBRLの修正も行いましたので併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 受注及び販売の状況

(1) 受注実績

(2) 販売実績

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 経営成績の分析

(2) 財政状態の分析

(3) キャッシュ・フローの状況の分析

第5 経理の状況

1 四半期財務諸表

(1) 四半期貸借対照表

(2) 四半期損益計算書

第2 四半期累計期間

第2 四半期会計期間

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(1 株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第65期 第2四半期 累計期間	第66期 第2四半期 累計期間	第65期 第2四半期 会計期間	第66期 第2四半期 会計期間	第65期
会計期間	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 3月31日	自 平成22年 10月1日 至 平成23年 3月31日	自 平成22年 1月1日 至 平成22年 3月31日	自 平成23年 1月1日 至 平成23年 3月31日	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 9月30日
売上高 (千円)	<u>19,806,288</u>	<u>21,859,911</u>	<u>13,332,510</u>	<u>15,013,252</u>	<u>36,576,031</u>
経常利益 (千円)	<u>222,807</u>	<u>323,532</u>	<u>715,265</u>	<u>877,930</u>	<u>26,655</u>
四半期純利益又は 当期純損失() (千円)	<u>88,246</u>	<u>17,711</u>	<u>401,893</u>	<u>382,416</u>	<u>64,977</u>
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)					
資本金 (千円)			1,083,500	1,083,500	1,083,500
発行済株式総数 (株)			8,701,228	8,701,228	8,701,228
純資産額 (千円)			<u>6,497,997</u>	<u>6,211,707</u>	<u>6,202,383</u>
総資産額 (千円)			<u>25,298,551</u>	<u>27,542,434</u>	<u>23,820,796</u>
1株当たり純資産額 (円)			<u>762.95</u>	<u>729.46</u>	<u>728.31</u>
1株当たり四半期純利益 金額又は当期純損失金額 () (円)	<u>10.36</u>	<u>2.08</u>	<u>47.19</u>	<u>44.91</u>	<u>7.63</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)					
1株当たり配当額 (円)	6.00	6.00	6.00	6.00	12.00
自己資本比率 (%)			<u>25.69</u>	<u>22.55</u>	<u>26.04</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	516,264	591,228			54,286
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	22,726	429,281			103,048
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	51,382	748,769			102,827
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)			1,310,462	2,290,617	1,703,793
従業員数 (名)			1,080	1,065	1,085

～注略～

(訂正後)

回次	第65期 第2四半期 累計期間	第66期 第2四半期 累計期間	第65期 第2四半期 会計期間	第66期 第2四半期 会計期間	第65期
会計期間	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 3月31日	自 平成22年 10月1日 至 平成23年 3月31日	自 平成22年 1月1日 至 平成22年 3月31日	自 平成23年 1月1日 至 平成23年 3月31日	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 9月30日
売上高 (千円)	<u>19,721,172</u>	<u>21,649,326</u>	<u>13,263,967</u>	<u>14,818,370</u>	<u>36,111,917</u>
経常利益 (千円)	<u>202,682</u>	<u>289,261</u>	<u>703,576</u>	<u>860,546</u>	<u>38,447</u>
四半期純利益又は 当期純損失() (千円)	<u>68,122</u>	<u>16,559</u>	<u>390,204</u>	<u>365,031</u>	<u>130,080</u>
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)					
資本金 (千円)			1,083,500	1,083,500	1,083,500
発行済株式総数 (株)			8,701,228	8,701,228	8,701,228
純資産額 (千円)			<u>6,358,745</u>	<u>5,993,207</u>	<u>6,018,153</u>
総資産額 (千円)			<u>25,072,226</u>	<u>27,313,544</u>	<u>23,632,316</u>
1株当たり純資産額 (円)			<u>746.60</u>	<u>703.80</u>	<u>706.68</u>
1株当たり四半期純利益 金額又は当期純損失金額 () (円)	<u>8.00</u>	<u>1.94</u>	<u>45.81</u>	<u>42.87</u>	<u>15.27</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)					
1株当たり配当額 (円)	6.00	6.00	6.00	6.00	12.00
自己資本比率 (%)			<u>25.36</u>	<u>21.94</u>	<u>25.47</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	516,264	591,228			54,286
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	22,726	429,281			103,048
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	51,382	748,769			102,827
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)			1,310,462	2,290,617	1,703,793
従業員数 (名)			1,080	1,065	1,085

~注略~

第2 【事業の状況】

1 【受注及び販売の状況】

(1) 受注実績

(訂正前)

部 門	品 目	受注高 (千円)	前年同四半期比 (%)	受注残高 (千円)	前年同四半期比 (%)
通信機器	通信機器設備	4,024,398	89.8	3,974,094	94.5
	販売手数料	18,453	126.0		
	小 計	4,042,851	89.9	3,974,094	94.5
電子機器	電算機	<u>1,987,332</u>	<u>64.9</u>	<u>1,617,309</u>	<u>69.6</u>
	システムソフト開発	522,871	89.5	550,994	57.1
	販売手数料	30,698	57.8		
	小 計	<u>2,540,902</u>	<u>68.7</u>	<u>2,168,303</u>	<u>65.9</u>
O A 機器	O A 機器	940,065	83.6	456,712	112.4
	サプライ用品	162,856	102.6	8,438	179.3
	小 計	1,102,921	86.0	465,151	113.2
保 守	通信機器設備保守	359,304	103.7		
	電算機・O A 機器設備保守	1,409,925	102.6	1,772	8.6
	小 計	1,769,230	102.8	1,772	8.6
合 計		<u>9,455,906</u>	<u>84.4</u>	<u>6,609,321</u>	<u>83.4</u>

～注略～

(訂正後)

部 門	品 目	受注高 (千円)	前年同四半期比 (%)	受注残高 (千円)	前年同四半期比 (%)
通信機器	通信機器設備	4,024,398	89.8	3,974,094	94.5
	販売手数料	18,453	126.0		
	小 計	4,042,851	89.9	3,974,094	94.5
電子機器	電算機	<u>1,915,965</u>	<u>63.8</u>	<u>1,579,868</u>	<u>68.0</u>
	システムソフト開発	522,871	89.5	550,994	57.1
	販売手数料	30,698	57.8		
	小 計	<u>2,469,535</u>	<u>68.0</u>	<u>2,130,862</u>	<u>64.8</u>
O A 機器	O A 機器	940,065	83.6	456,712	112.4
	サプライ用品	162,856	102.6	8,438	179.3
	小 計	1,102,921	86.0	465,151	113.2
保 守	通信機器設備保守	359,304	103.7		
	電算機・O A 機器設備保守	1,409,925	102.6	1,772	8.6
	小 計	1,769,230	102.8	1,772	8.6
合 計		<u>9,384,539</u>	<u>84.3</u>	<u>6,571,881</u>	<u>82.9</u>

～注略～

(2) 販売実績
(訂正前)

部 門	品 目	販売高(千円)	前年同四半期比(%)
通 信 機 器	通信機器設備	7,419,418	108.0
	販売手数料	18,541	138.7
	小 計	7,437,960	108.1
電 子 機 器	電算機	<u>3,663,040</u>	<u>133.8</u>
	システムソフト開発	959,378	161.7
	販売手数料	30,698	<u>57.8</u>
	小 計	<u>4,653,118</u>	<u>137.5</u>
O A 機 器	O A機器	985,957	81.9
	サプライ用品	160,128	99.4
	小 計	1,146,086	84.0
保 守	通信機器設備保守	359,304	103.7
	電算機・O A機器設備保守	1,416,783	104.4
	小 計	1,776,088	104.3
合 計		<u>15,013,252</u>	<u>112.6</u>

~注略~

(訂正後)

部 門	品 目	販売高(千円)	前年同四半期比(%)
通 信 機 器	通信機器設備	7,419,418	108.0
	販売手数料	18,541	138.7
	小 計	7,437,960	108.1
電 子 機 器	電算機	<u>3,468,158</u>	<u>129.5</u>
	システムソフト開発	959,378	161.7
	販売手数料	30,698	<u>69.0</u>
	小 計	<u>4,458,236</u>	<u>134.5</u>
O A 機 器	O A機器	985,957	81.9
	サプライ用品	160,128	99.4
	小 計	1,146,086	84.0
保 守	通信機器設備保守	359,304	103.7
	電算機・O A機器設備保守	1,416,783	104.4
	小 計	1,776,088	104.3
合 計		<u>14,818,370</u>	<u>111.7</u>

~注略~

4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の分析

(訂正前)

～前略～

この結果、当第2四半期会計期間の業績は四半期業績の特性もあり、受注高9,455百万円(前年同四半期比84.4%)、売上高15,013百万円(前年同四半期比112.6%)となりました。利益につきましては、営業利益878百万円(前年同四半期比132.5%)、経常利益877百万円(前年同四半期比122.7%)となりました。四半期純利益につきましては、特別損失に投資有価証券評価損を計上したことなどから382百万円(前年同四半期比95.1%)となりました。

当第2四半期会計期間の部門別売上高は、通信機器部門7,437百万円(前年同四半期比108.1%)、電子機器部門4,653百万円(前年同四半期比137.5%)、O A機器部門1,146百万円(前年同四半期比84.0%)、保守部門1,776百万円(前年同四半期比104.3%)となりました。

(訂正後)

～前略～

この結果、当第2四半期会計期間の業績は四半期業績の特性もあり、受注高9,384百万円(前年同四半期比84.3%)、売上高14,818百万円(前年同四半期比111.7%)となりました。利益につきましては、営業利益861百万円(前年同四半期比132.2%)、経常利益860百万円(前年同四半期比122.3%)となりました。四半期純利益につきましては、特別損失に投資有価証券評価損を計上したことなどから365百万円(前年同四半期比93.5%)となりました。

当第2四半期会計期間の部門別売上高は、通信機器部門7,437百万円(前年同四半期比108.1%)、電子機器部門4,458百万円(前年同四半期比134.5%)、O A機器部門1,146百万円(前年同四半期比84.0%)、保守部門1,776百万円(前年同四半期比104.3%)となりました。

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

当第2四半期会計期間末の総資産は、27,542百万円となり、前事業年度末に比べ3,721百万円の増加となりました。資産の主な増加理由につきましては、投資有価証券が減少する一方、現金及び預金が増加したことと、当四半期の売上増により売掛金が増加したことなどによるものです。

負債につきましては、21,330百万円となり、前事業年度末に比べ3,712百万円の増加となりました。負債の主な増加理由につきましては、前受金が減少する一方、短期借入金が増加したことと、当四半期の仕入増により買掛金が増加したことなどによるものです。

純資産につきましては、6,211百万円となり、前事業年度末に比べ9百万円の増加となりました。純資産の主な増加理由につきましては、その他有価証券評価差額金(マイナス評価額)の減少などによるものです。

(訂正後)

当第2四半期会計期間末の総資産は、27,313百万円となり、前事業年度末に比べ3,681百万円の増加となりました。資産の主な増加理由につきましては、投資有価証券が減少する一方、現金及び預金が増加したことと、当四半期の売上増により売掛金が増加したことなどによるものです。

負債につきましては、21,320百万円となり、前事業年度末に比べ3,706百万円の増加となりました。負債の主な増加理由につきましては、前受金が減少する一方、短期借入金が増加したことと、当四半期の仕入増により買掛金が増加したことなどによるものです。

純資産につきましては、5,993百万円となり、前事業年度末に比べ24百万円の減少となりました。純資産の主な減少理由につきましては、利益剰余金が減少したことなどによるものです。

第5 【経理の状況】

1 【四半期財務諸表】

(1) 【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成23年3月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,290,617	1,703,793
受取手形及び売掛金	11,336,114	7,236,895
有価証券	176,902	399,911
商品	284,425	215,044
仕掛品	1,734,439	1,852,735
繰延税金資産	632,293	621,413
その他	528,986	891,257
貸倒引当金	89,349	68,732
流動資産合計	16,894,430	12,852,318
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,151,730	1,372,824
減価償却累計額	661,978	816,790
建物及び構築物(純額)	489,752	556,033
土地	189,993	218,410
その他	1,583,393	1,371,743
減価償却累計額	527,912	471,756
その他(純額)	1,055,481	899,987
有形固定資産合計	1,735,227	1,674,431
無形固定資産		
ソフトウェア	51,639	38,824
その他	22,131	36,143
無形固定資産合計	73,771	74,968
投資その他の資産		
投資有価証券	4,900,208	5,218,345
リース投資資産	627,495	586,843
差入保証金	465,544	480,870
繰延税金資産	2,807,174	2,899,100
長期未収入金	19,030	
その他	70,609	63,213
貸倒引当金	51,058	29,295
投資その他の資産合計	8,839,004	9,219,077
固定資産合計	10,648,003	10,968,477
資産合計	27,542,434	23,820,796

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成23年3月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	10,271,099	7,054,447
短期借入金	800,000	
未払法人税等	38,403	51,712
前受金	283,046	534,609
賞与引当金	807,916	861,756
受注損失引当金		1,870
その他	1,347,831	1,325,235
流動負債合計	13,548,297	9,829,631
固定負債		
退職給付引当金	6,117,217	6,230,861
役員退職慰労引当金	73,886	145,112
リース債務	1,547,222	1,366,638
その他	44,103	46,168
固定負債合計	7,782,429	7,788,781
負債合計	21,330,726	17,618,413
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,083,500	1,083,500
資本剰余金	1,076,468	1,076,468
利益剰余金	4,502,858	4,536,244
自己株式	86,186	85,986
株主資本合計	6,576,640	6,610,226
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	364,932	407,842
評価・換算差額等合計	364,932	407,842
純資産合計	6,211,707	6,202,383
負債純資産合計	27,542,434	23,820,796

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成23年3月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,290,617	1,703,793
受取手形及び売掛金	<u>11,141,232</u>	<u>7,048,415</u>
有価証券	176,902	399,911
商品	284,425	215,044
仕掛品	<u>1,700,432</u>	1,852,735
繰延税金資産	632,293	621,413
その他	528,986	891,257
貸倒引当金	89,349	68,732
流動資産合計	<u>16,665,540</u>	<u>12,663,838</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,151,730	1,372,824
減価償却累計額	661,978	816,790
建物及び構築物(純額)	<u>489,752</u>	<u>556,033</u>
土地	189,993	218,410
その他	1,583,393	1,371,743
減価償却累計額	527,912	471,756
その他(純額)	<u>1,055,481</u>	<u>899,987</u>
有形固定資産合計	<u>1,735,227</u>	<u>1,674,431</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	51,639	38,824
その他	22,131	36,143
無形固定資産合計	<u>73,771</u>	<u>74,968</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	4,900,208	5,218,345
リース投資資産	627,495	586,843
差入保証金	465,544	480,870
繰延税金資産	2,807,174	2,899,100
長期未収入金	19,030	
その他	<u>189,515</u>	<u>166,703</u>
貸倒引当金	<u>169,963</u>	<u>132,785</u>
投資その他の資産合計	<u>8,839,004</u>	<u>9,219,077</u>
固定資産合計	<u>10,648,003</u>	<u>10,968,477</u>
資産合計	<u>27,313,544</u>	<u>23,632,316</u>

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成23年3月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	10,059,594	7,050,197
短期借入金	800,000	
未払法人税等	38,403	51,712
前受金	283,046	534,609
賞与引当金	807,916	861,756
受注損失引当金		1,870
その他	1,548,947	1,325,235
流動負債合計	13,537,908	9,825,381
固定負債		
退職給付引当金	6,117,217	6,230,861
役員退職慰労引当金	73,886	145,112
リース債務	1,547,222	1,366,638
その他	44,103	46,168
固定負債合計	7,782,429	7,788,781
負債合計	21,320,337	17,614,163
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,083,500	1,083,500
資本剰余金	1,076,468	1,076,468
利益剰余金	4,284,358	4,352,014
自己株式	86,186	85,986
株主資本合計	6,358,140	6,425,996
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	364,932	407,842
評価・換算差額等合計	364,932	407,842
純資産合計	5,993,207	6,018,153
負債純資産合計	27,313,544	23,632,316

(2) 【四半期損益計算書】

【第2四半期累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
売上高	1 19,806,288	1 21,859,911
売上原価	16,418,077	18,304,726
売上総利益	3,388,210	3,555,184
販売費及び一般管理費	2 3,209,415	2 3,220,748
営業利益	178,795	334,435
営業外収益		
受取利息	6,258	2,538
受取配当金	26,087	13,251
仕入割引	13,200	5,917
保険解約返戻金	11,356	
その他	33,803	25,840
営業外収益合計	90,705	47,547
営業外費用		
支払利息	2,451	25,469
投資有価証券評価損	15,297	5,954
貸倒原価	4,629	1,362
事務所移転費用	17,635	
貸倒引当金繰入額		19,030
その他	6,680	6,634
営業外費用合計	46,694	58,450
経常利益	222,807	323,532
特別利益		
固定資産売却益		13,074
投資有価証券売却益	24,340	2,850
貸倒引当金戻入額		583
特別利益合計	24,340	16,508
特別損失		
投資有価証券評価損	9,283	211,959
固定資産除却損		9,467
研修設備改修費用	35,999	
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
特別損失合計	45,282	246,740
税引前四半期純利益	201,864	93,299
法人税、住民税及び事業税	27,049	23,994
法人税等調整額	86,568	51,594
法人税等合計	113,617	75,588
四半期純利益	88,246	17,711

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
売上高	1 19,721,172	1 21,649,326
売上原価	16,353,086	18,112,995
売上総利益	3,368,086	3,536,330
販売費及び一般管理費	2 3,209,415	2 3,220,748
営業利益	158,671	315,581
営業外収益		
受取利息	6,258	2,538
受取配当金	26,087	13,251
仕入割引	13,200	5,917
保険解約返戻金	11,356	
その他	33,803	25,840
営業外収益合計	90,705	47,547
営業外費用		
支払利息	2,451	25,469
投資有価証券評価損	15,297	5,954
賃貸原価	4,629	1,362
事務所移転費用	17,635	
貸倒引当金繰入額		34,446
その他	6,680	6,634
営業外費用合計	46,694	73,866
経常利益	202,682	289,261
特別利益		
固定資産売却益		13,074
投資有価証券売却益	24,340	2,850
貸倒引当金戻入額		583
特別利益合計	24,340	16,508
特別損失		
投資有価証券評価損	9,283	211,959
固定資産除却損		9,467
研修設備改修費用	35,999	
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
特別損失合計	45,282	246,740
税引前四半期純利益	181,740	59,029
法人税、住民税及び事業税	27,049	23,994
法人税等調整額	86,568	51,594
法人税等合計	113,617	75,588
四半期純利益又は四半期純損失()	68,122	16,559

【第2四半期会計期間】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
売上高	1 13,332,510	1 15,013,252
売上原価	11,047,345	12,537,822
売上総利益	2,285,164	2,475,429
販売費及び一般管理費	2 1,621,953	2 1,596,444
営業利益	663,211	878,985
営業外収益		
受取利息	3,761	2,042
受取配当金	17,184	4,004
投資有価証券評価損戻入益	31,712	416
仕入割引	6,024	2,253
その他	20,087	12,616
営業外収益合計	78,771	21,332
営業外費用		
支払利息	1,795	13,132
貸倒原価	3,023	
事務所移転費用	17,635	
貸倒引当金繰入額		6,970
その他	4,263	2,284
営業外費用合計	26,717	22,386
経常利益	715,265	877,930
特別利益		
固定資産売却益		13,074
投資有価証券売却益	24,340	
貸倒引当金戻入額	3,446	6,869
投資有価証券評価損戻入益	1,272	
特別利益合計	22,166	6,204
特別損失		
投資有価証券評価損		211,179
固定資産除却損		8,997
研修設備改修費用	35,999	
特別損失合計	35,999	220,177
税引前四半期純利益	701,433	663,957
法人税、住民税及び事業税	13,560	10,366
法人税等調整額	285,979	271,176
法人税等合計	299,540	281,542
四半期純利益	401,893	382,416

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)		当第2四半期会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)	
売上高	1	13,263,967	1	14,818,370
売上原価		10,990,490		12,360,325
売上総利益		2,273,476		2,458,045
販売費及び一般管理費	2	1,621,953	2	1,596,444
営業利益		651,522		861,600
営業外収益				
受取利息		3,761		2,042
受取配当金		17,184		4,004
投資有価証券評価損戻入益		31,712		416
仕入割引		6,024		2,253
その他		20,087		12,616
営業外収益合計		78,771		21,332
営業外費用				
支払利息		1,795		13,132
貸原価		3,023		
事務所移転費用		17,635		
貸倒引当金繰入額				6,970
その他		4,263		2,284
営業外費用合計		26,717		22,386
経常利益		703,576		860,546
特別利益				
固定資産売却益				13,074
投資有価証券売却益		24,340		
貸倒引当金戻入額		3,446		6,869
投資有価証券評価損戻入益		1,272		
特別利益合計		22,166		6,204
特別損失				
投資有価証券評価損				211,179
固定資産除却損				8,997
研修設備改修費用		35,999		
特別損失合計		35,999		220,177
税引前四半期純利益		689,744		646,573
法人税、住民税及び事業税		13,560		10,366
法人税等調整額		285,979		271,176
法人税等合計		299,540		281,542
四半期純利益		390,204		365,031

(3) 【四半期キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益	201,864	93,299
減価償却費	46,591	104,137
固定資産除却損		9,467
固定資産売却損益(は益)		13,074
保険解約返戻金	11,356	
投資有価証券評価損益(は益)	24,581	217,913
投資有価証券売却損益(は益)	24,340	2,850
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
貸倒引当金の増減額(は減少)	27,448	42,378
賞与引当金の増減額(は減少)	35,263	53,839
受注損失引当金の増減額(は減少)	1,870	1,870
退職給付引当金の増減額(は減少)	127,485	113,644
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	41,692	71,226
受取利息及び受取配当金	32,346	15,789
支払利息	2,451	25,469
売上債権の増減額(は増加)	3,617,446	4,350,782
たな卸資産の増減額(は増加)	94,885	58,694
仕入債務の増減額(は減少)	2,859,895	3,215,555
長期未収入金の増減額(は増加)		19,030
その他	2,273	303,085
小計	817,840	546,791
利息及び配当金の受取額	29,160	18,353
利息の支払額	2,451	25,913
保険解約返戻金の受取額	11,356	
法人税等の還付額	273,476	11,685
法人税等の支払額	9,965	48,562
営業活動によるキャッシュ・フロー	516,264	591,228
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	402,874	8,722
投資有価証券の売却による収入	357,144	10,000
投資有価証券の償還による収入	98,063	397,164
有形固定資産の取得による支出	13,172	47,021
有形固定資産の売却による収入		87,558
無形固定資産の取得による支出	3,544	6,238
長期貸付けによる支出	4,050	
敷金の差入による支出	48,149	12,358
敷金の回収による収入	37,485	15,948
その他	1,822	7,048
投資活動によるキャッシュ・フロー	22,726	429,281
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	1,000,000	1,150,000
短期借入金の返済による支出	1,000,000	350,000
自己株式の取得による支出	179	200
配当金の支払額	51,203	51,029
財務活動によるキャッシュ・フロー	51,382	748,769
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	544,920	586,823
現金及び現金同等物の期首残高	1,855,383	1,703,793
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,310,462	2,290,617

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益	181,740	59,029
減価償却費	46,591	104,137
固定資産除却損		9,467
固定資産売却損益(は益)		13,074
保険解約返戻金	11,356	
投資有価証券評価損益(は益)	24,581	217,913
投資有価証券売却損益(は益)	24,340	2,850
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
貸倒引当金の増減額(は減少)	27,448	57,794
賞与引当金の増減額(は減少)	35,263	53,839
受注損失引当金の増減額(は減少)	1,870	1,870
退職給付引当金の増減額(は減少)	127,485	113,644
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	41,692	71,226
受取利息及び受取配当金	32,346	15,789
支払利息	2,451	25,469
売上債権の増減額(は増加)	3,529,574	4,344,380
たな卸資産の増減額(は増加)	94,885	92,702
仕入債務の増減額(は減少)	2,742,435	3,008,300
長期未収入金の増減額(は増加)		19,030
その他	51,984	488,785
小計	817,840	546,791
利息及び配当金の受取額	29,160	18,353
利息の支払額	2,451	25,913
保険解約返戻金の受取額	11,356	
法人税等の還付額	273,476	11,685
法人税等の支払額	9,965	48,562
営業活動によるキャッシュ・フロー	516,264	591,228
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	402,874	8,722
投資有価証券の売却による収入	357,144	10,000
投資有価証券の償還による収入	98,063	397,164
有形固定資産の取得による支出	13,172	47,021
有形固定資産の売却による収入		87,558
無形固定資産の取得による支出	3,544	6,238
長期貸付けによる支出	4,050	
敷金の差入による支出	48,149	12,358
敷金の回収による収入	37,485	15,948
その他	1,822	7,048
投資活動によるキャッシュ・フロー	22,726	429,281
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	1,000,000	1,150,000
短期借入金の返済による支出	1,000,000	350,000
自己株式の取得による支出	179	200
配当金の支払額	51,203	51,029
財務活動によるキャッシュ・フロー	51,382	748,769
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	544,920	586,823
現金及び現金同等物の期首残高	1,855,383	1,703,793
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,310,462	2,290,617

【注記事項】

(1株当たり情報)

1 1株当たり純資産額

(訂正前)

当第2四半期会計期間末 (平成23年3月31日)		前事業年度末 (平成22年9月30日)	
1株当たり純資産額	729.46円	1株当たり純資産額	728.31円

(訂正後)

当第2四半期会計期間末 (平成23年3月31日)		前事業年度末 (平成22年9月30日)	
1株当たり純資産額	703.80円	1株当たり純資産額	706.68円

2 1株当たり四半期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額

第2四半期累計期間

(訂正前)

前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)		当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)	
1株当たり四半期純利益金額	10.36円	1株当たり四半期純利益金額	2.08円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	円	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	円
なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。		なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	

(注) 1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
四半期損益計算書上の四半期純利益(千円)	88,246	17,711
普通株式に係る四半期純利益(千円)	88,246	17,711
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,517,285	8,515,763

(訂正後)

前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
1株当たり四半期純利益金額 <u>8.00</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	1株当たり四半期純損失金額 <u>1.94</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

(注) 1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第2四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年3月31日)
四半期損益計算書上の四半期純利益又は四半期純損失 () (千円)	<u>68,122</u>	<u>16,559</u>
普通株式に係る四半期純利益又は四半期純損失() (千円)	<u>68,122</u>	<u>16,559</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,517,285	8,515,763

第2四半期会計期間

(訂正前)

前第2四半期会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
1株当たり四半期純利益金額 <u>47.19</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	1株当たり四半期純利益金額 <u>44.91</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

(注) 1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第2四半期会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
四半期損益計算書上の四半期純利益(千円)	<u>401,893</u>	<u>382,416</u>
普通株式に係る四半期純利益(千円)	<u>401,893</u>	<u>382,416</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,517,214	8,515,513

(訂正後)

前第2四半期会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
1株当たり四半期純利益金額 <u>45.81</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	1株当たり四半期純利益金額 <u>42.87</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

(注) 1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第2四半期会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)	当第2四半期会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
四半期損益計算書上の四半期純利益(千円)	<u>390,204</u>	<u>365,031</u>
普通株式に係る四半期純利益(千円)	<u>390,204</u>	<u>365,031</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,517,214	8,515,513

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成25年5月14日

扶桑電通株式会社
取締役会御中

有限責任監査法人 トーマツ

指定有限責任社員
業務執行社員 公認会計士 山 田 努 印

指定有限責任社員
業務執行社員 公認会計士 大 竹 貴 也 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている扶桑電通株式会社の平成22年10月1日から平成23年9月30日までの第66期事業年度の第2四半期会計期間（平成23年1月1日から平成23年3月31日まで）及び第2四半期累計期間（平成22年10月1日から平成23年3月31日まで）に係る四半期財務諸表、すなわち、四半期貸借対照表、四半期損益計算書及び四半期キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に準拠して、扶桑電通株式会社の平成23年3月31日現在の財政状態、同日をもって終了する第2四半期会計期間及び第2四半期累計期間の経営成績並びに第2四半期累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

追記情報

四半期報告書の訂正報告書の提出事由に記載されているとおり、会社は四半期財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期財務諸表に対して平成24年12月12日に四半期レビュー報告書を提出した。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

- 1 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社（四半期報告書提出会社）が別途保管しております。
- 2 四半期財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれていません。